IxoabHast oIMMIIMAAA MO0 MaTeMaTHUKeE

3 KkJacc

B xBapTtupe nBe komHathl. [JJnuHa 1 komHaThl 5 M, a mpuHa 4 M. Bropast komHara
UMeeT Ty K€ HIMPUHY, HO OHA Ha 2 MeTpa AJTuHHee. 3a MoOeIKy MOTOJKa BTOPOit
KOMHaThI 3amatuiu Ha 80 pyOueit Gosnpiie. CKOMBKO 3aIUIaTUIIN 3@ OOENIKY MOTOJIKOB
o0enx KOMHaT?

BepeBky pe3anu Ha 2 KycKa Tak, UTO OJMH KyCOK OKa3aycs B 4 pas3a JUIMHHEEe APYToro.
Yemy paBHa JUIMHA BEPEBKH, €CIIN OJIMH KyCOK JUIMHHEE APYroro Ha 18 cm?

Ecnu Ong xynut 3 po3sl, To y Hee octaetcs 140 py6uieil, a e oHa KyIUT 5 TaKuX ke
po3, To y Hee octaercs 100 pybneit. Ckonbko crout 1 po3za?

B cTon0oBy10 npuBesnu Kapros, ca3aHOB, CyJaKoB, jemieid. Kapmnos Obu1o 46Kr, ca3aHOB-
30xr, a cynakoB B 3 pa3a Oonble, yem Jemeil. Koraa monoBuny Bceld pbIObI
n3pacxoaoBain, octanoch eme 90 kr. CKOJIbKO KI IPUBE3IU CYJaKOB B CTOJIOBYIO?

Tpu xypuubl 3a 3 aus natot 3 giina. CKoiabKo sl cHecyT 12 Kypun 3a 12 qHeit?

Kym ThikBa ¢ caMoro eTcTBa MeuTall O TOM, 4TO y Hero OyneT Korjaa-HuOy b
coOctBeHHBIN JoMHK. OH ¢ 15 et Kaxapiid Toa mokynain no | kupnuay st Oyayei
noctpoiiku. Yepes HEKOTOpoe BpeMst MacTep BuHorpagnuka nocunran kuprnudu. Mx
okasasoch y kyma TeikBel 18. Mactep BuHorpaaHrka ckasall, 4To 3TUX KUPIUYEH HA
nomuk He xBatuT. Kym TreikBa gyman-myman v B KOHIIE KOHIIOB pelini paboTaTh
0osbllle, a ecTh NOMeHble. Tak oH U caenain. Tenepb eMy yJaBanochk NOKyIaTh 1o 4
kupnuya B roJ. Koraa Bcex kupnuueit okazanocs 118 mryk, kyMm ThlkBa Hayas cTpOUTh
nomuk. Yepes 2 roga kyM ThIkBa OCETMIICS B CBOEM TECHOM JIOMUKE. CKOIBKO JIET
torna 6su10 Kymy ThikBe?

Ha kakoe uncno Hamo pazaenuts 87912, 4ToObI MOIYYHIIOCH TO K€ MATU3HAYHOE YUCIIO,
3aMyucaHHOE TeMU ke HudpamMu, HO B 00paTHOM MOpsiiKe?

Nmeetcs cemb rupb Maccamu 1, 4, 9, 16, 25, 36, 49,64 rp. Kak ux ypaBHATh Ha
YalleyHbIX Becax?

Boeraucnm: (12750 +216603 / 369 — 9637 )*956

. BmecTo 3BE310YCK BCTABb MIPOITYIICHHBIC YK CJIa

A) 2000M5*6¢m = FrM*M7amM*cMm;

b) 2*8km8cMm* MM = *¥38***** S
B)***2005cMm = 84xkM3***Mm*cm;
[N576***M3*Mm = ***km482* mm*cMSMM





